
評価の項目

1 豊かな心をもつ子の育成 R５ R4 R3 R2

（1） 心が育っていると感じますか。 3.6 3.5 3.5 3.5
（2） 進んであいさつをしていますか。 3.2 3.2 3.1 3.1
（3） きまりや時間を守って生活を送っていますか。 3.1 3.2 3.2 3.1
（4） いじめなく、友達と仲よく生活していますか。 3.6 3.6 3.6 3.6

2 健やかな体をもつ子の育成

（5） 健やかな体をもつ子に成長していますか。 3.6 3.6 3.7 3.6
（6） 晴れた日は、外で遊んでいますか（運動することが好きですか）。 3.2 3.3 3.4 3.3
（7） 朝ご飯をきちんと食べていますか。 3.7 3.7 3.7 3.7
（8） 安全な登下校ができていますか。 3.6 3.5 3.6 3.6

3 確かな学力をもつ子の育成

（9） 学校で楽しく勉強していますか。 3.4 3.4 3.5 3.5
（10）学校の勉強の内容をおおよそ身に付けていますか。 3.3 3.3 3.3 3.3
（11）本を読むことを楽しんでいますか。 3.0 3.0 3.0 3.1
（12）家庭での学習習慣が身に付いていますか。 3.0 3.1 3.1 3.1

4 本校の教育活動について

（13）園生小の職員は、わかりやすい授業をしていますか。 3.6 3.5 3.5 3.5
（14）園生小の職員は、がんばったことをほめていますか。 3.6 3.6 3.6 3.6
（15）園生小の職員は、お子さんの悩みの相談にのってくれますか。 3.5 3.5 3.5 3.4
（16）園生小の職員は、必要に応じて連絡をとっていますか。 3.6 3.4 3.4 3.4
（17）園生小は、校舎内外の環境の美化、整備に努めていますか。 3.4 3.4 3.4 3.4
（18）園生小は、子どもたちの安全を守るように努めていますか。 3.5 3.5 3.6 3.5
（19）園生小は、保護者、地域に学校の情報を広く伝えていますか。 3.3 3.3 3.3 3.4

（20）
園生小は、体験学習や校外学習等、特色ある教育活動に取り組ん
でいますか。

3.4 3.3 3.4 3.2

年度別数値

春暖の候、保護者の皆様にはますますご健勝のことと存じます。いつも学校教育に御協力いただき、あり

がとうございます。

「学校評価アンケート」の結果についてお知らせいたします。この結果を参考に、今後の学校の改善に努

めて参ります。ご協力ありがとうございました。

※回答数は572通（回収率78.8％）でした。昨年度は回収率77.3％でした。

【保護者アンケート結果についての考察】

今年度もすべて３以上の項目であり、大変高い評価をいただきました。昨年度と比べますと、上がった項目

が５つ、下がった項目が３つということで、保護者の皆様が総じて良い方向に進んでいると感じてくださって

いる表れと考えます。特に「(１)心が育っていると感じますか」は、例年3.5ポイントですが、今年度は0.1ポ

イント上がっています。道徳教育に力を入れている本校の教育活動の表れでもあるといえます。

また、「（１６）園生小の職員は、必要に応じて連絡を取っていますか。」の項目では、0.2ポイントも上

昇し、学校であった変化を保護者の皆様に伝えようと努力している教職員の姿勢を評価していただいたと読み

取れ、大変うれしく感じています。

その他は昨年度と同ポイントの項目もありましたが、昨年度より下がった項目もありました。「（１２）家

庭での学習習慣が身に付いていますか。」の項目は、例年3.1ポイントだったところ、0.1ポイント落としてし

まいました。学校で学んだことを定着するためには家庭学習が重要になってきますので、引き続き、学年に応

じた家庭学習の習慣や時間を身に付けられるよう、今後も保護者の皆様と連携をしつつ、家庭学習の充実に努

めてまいります。

自由記述で学校の取り組みにたくさんの温かいお言葉とご意見をいただきました。心より感謝申し上げます。

評価していただいたところはより伸ばし、下がった部分やいただいたご意見を大切に胸に刻み、今後の重点課

題とし、子供たちのために教職員一同、全力を尽くしてまいります。令和５年度の教育活動へのご協力、あり

がとうございました。

結果の表の見方
4…とても思う 3…少し思う
2…あまり思わない 1…ぜんぜん思わない
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